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. Na rysunku zaznaczono wierzcholki

FIGURY GEOMETRYCZNE

. Narysuj w ukladzie wspoOlrzednych czworokat o podanych wierzchotkach i oblicz

jego pole.

a) A=(1,1),B=4,1),C= (4.9 1D={1-2)

b) A=(2,0), B=(4,-1), O =(d,~4)i D={2,-3)

¢ A=(-1,1),B=(3,1), C=(6,-2)iD=(-3,-2)

d) A=(-4,3),B= 2,20, € =l-4,=5)1 D= (-6,-1)

. Narysuj w ukladzie wspolrzednych trojkat o podanych wierzchotkach i oblicz

jego pole.
a) 13,1), (3,-2} 1 (-2,-2) o (-1,5), (-1,00i (-4, 1)
b) (_3|—2)| (11_2) i (—51_6) d) (010)1 (11'_-8) i (_3!_4)

. Oblicz pole czworokata, ktérego wierzchotkami sa podane punkty.

a) A=(-4,0),B=(0,4),C= 1,2)i D =(-1,-2)
b) A={-5;9)B= 2. 8), € ={2, 6y 1 D= (-1,-2)
c) A=(-1,0), B= 0,-5), C=7, 1 D= (4,3)

i

. Narysuj na kartce w kratke uklad wspolrzednych. Wybierz jednostki w taki spo-

sob, aby punkty o podanych wspolrzednych lezaly w punktach kratowych (czyli
w punktach przeciecia si¢ linii tworzacych kratke). 7

2 A=05; 1,9, B=(-2ki 1), ¢ = (3:-23)

b) A=(0,75; -1,25), B = (-15; 13),c= (-3 23)

o an (ki = (i c= (B9

. Oblicz pole tréjkata ABC o danych wierzchotkach.

a) A=(-3,-4), B=(5, -4), C =(4,6)
B) A=(-5,-2), B=(-5,5), C =05 1)
¢) A=(-4,6), B=(9,6), Cc=(-1,-8)

Pomysl| }

dwaéch rownoleglobokow. Ktore punk-
ty sa wierzcholkami jednego, a ktore
— drugiego rownolegtoboku?




